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Probléme 1 (8 points)
Réduire au maximum les expressions suivantes.

a) (2zy? — 3:16334)2

b) (8a* — 3b%) (8a* + 31?)
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Probléme 2 (@ points)
Réduire au maximum les expressions suivantes.

1) (E-%)-(6-%)

b) Bz —2y)* - 4z +5y)° —202z—y)Bz—5y)
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Probléme 3 (4 points)

Soit les polynomes

a(r) =22 —5z+1,p(z)=2"—32°+ 222 — 2z +4 et q(z) = 223+ 32> — 42 +8
a) calculer et réduire au maximum (a(z))*
b) calculer p — ¢
c¢) déterminer le degré du polynéme p - ¢

d) déterminer le coefficient du polynéme p - g de degré 6
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Probléeme 4 (& points)

Factoriser complétement les expressions suivantes.
9a®(5a—1b) — 16 (5a — b)

2 ®
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2c) et —223+22—1

y e) 3z +2z—1

1 f) 622 — 11z +4
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